
漢検２級テスト 解

1 勲功のあった家臣に[褒美]を与える。 ほうび ア

2 [偽善]的な行動をとがめる。 ぎぜん イ

3 二人の貯金を結婚資金に[充]てる。 あ ウ

4 至って度量の[狭小]な人だ。 きょうしょう エ

5 金額の[多寡]は問わない。 たか オ

6 人口が都市部に[偏]りがちだ。 かたよ 1 献呈 ア
2 抑揚 イ

1 空港で[トウジョウ]の手続きをする。 搭乗 3 報酬 ア
2 年度末に[チョウボ]を監査する。 帳簿

3 心の傷は物では[ツグナ]えない。 償 1 奨

4 [デイスイ]して前後不覚になった。 泥酔 2 爵

5 目を[コ]らしてじっと見る。 凝 3 患

6 [チュウシン]よりおわび申し上げます。 衷心

1 外柔(   ) 内剛 ア
1 侵害 擁護 2 (   )休題 閑話 イ
2 欠乏 充足 3 (   )妄動 軽挙 ウ
3 国産 舶来

ア
外柔内剛(がいじゅうな
いごう)

1 湯船 浴槽 イ
閑話休題(かんわきゅう
だい)

2 推移 返還 ウ
軽挙妄動(けいきょもう
どう)

3 無口 寡黙
正 誤

1 貫 陥
2 段 壇
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

豪雨と地震で地盤が緩み、線路の下に貫没した箇所のあることがわかり、直ちに
復旧工事が開始された。
窓際の花段につるくさを植えて建物を覆うと、遮光と植物の蒸散作用の相乗効果
で室温の上昇が抑えられる。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

大(ゆうべ・ゆう・た)

爪(つめ・つめかんむり・つめがしら・そうにょう・のつ)

心(こころ・したごころ)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

外見は穏やかそうに見える
が、実際は意志が強いこ
と。それはさておき。

事の是非をわきまえず、軽
はずみに行動すること。


